

КРУТАЯ ТОНКА НА "ДЕРЕВЯННОМ" ВЕЛОСИПЕДЕ

Первоуральск можно поздравить с очередным спортивным достижением. Людмила Закирова, 13-летняя воспитанница школы по велоспорту "Старт", стала победительницей всероссийской велогонки на 10 км. Соревнования проходили в Тамбове. В первый же день Лёда показала лучший результат 15 минут 05 секунд. Обладательница второго места отстала от нашей спортсменки на 1 минуту 05 секунд.

В соревнованиях участвовало 45 гонщиц. В том числе и наша Мария Баркова. Она занимается вместе с Людмилой. У Маши это был первый старт на всероссийских гонках, и, по словам тренера школы Рината Закирова, она показала очень неплохой результат. В отличие от соперниц, которые ехали на "породистых", фирменных велосипедах, Людмила победила на обычном велосипеде, у которого, правда, "крутые" колеса. Гонщица в шутку называет такие велосипеды "деревянными" или "краткими".

После тамбовской гонки первоуральцы уехали в Воронеж, где проходило первенство России в командной гонке среди девушек. На месте по результатам тамбовской гонки была сформирована экспериментальная сборная из четырех сильнейших велосипедисток. В нее вошли наша

Людмила и спортсменки из Санкт-Петербурга, Екатеринбург, Челябинска. Их соперницами стали велогонщицы из Рязани, Удмуртии, Ростова, Иркутска, Читы.

Четверка, в которой выступала Людмила, победила, оторвавшись от соперников на полторы минуты. Второе место заняла сборная Свердловской области, которая старше по возрасту.

Словесности первоуральской велогонщицы Людмилы Закировой оценил тренер юниорской сборной России. Сказал, что даже его 18-летние ученицы не показывают таких результатов. Он пригласил спортсменку на учебу в Самарскую школу высшего спортивного мастерства в любой момент, как только она пожелает.

Людмила тренируется четвертый год. Тренер Ринат Закиров - ее отец. Дочь считает его очень серьезным человеком, когда речь идет о работе. И на тренировках, и по отношению к школьным занятиям дочери отец строг и требователен. Он горю следит, чтобы у его ученицы не появилась "звездная болезнь" и с удовлетворением отмечает, что признаков пока нет.

Ринат Закиров рассказал о тех, кто оказал помощь в подготовке:

- Это спорткомплекс "Старт" во главе с директо-



ром В. А. Моквым. Кроме того, у нас появился шеф и друг - ПЗТСК. С его директором С. В. Дыгневским мы познакомились во время его предвыборной кампании. Сергей Валентинович баллотировался в городской Совет и выступал в нашей школе. Посмотрев результаты соревнований, сказал, что окажет нам помощь независимо от результатов выборов. Наши родители сначала не поверили, потому что обещают все кандидаты. К сожалению, ему немного не хватило голосов. Но Дыгневский слово сдержал в отличие от многих! Огромное ему спасибо за материальную помощь и психологическую поддержку. Ведь любой спортсмен ска-

жет, как это важно, когда у спортивной секции есть шеф. Значит, ты кому-то нужен, кто-то радуется твоим победам вместе с тобой. Уверен, с нашим шефом ПЗТСК велоскока далеко

пойдет. Точнее, поедет.

Н. КОНОВАЛОВА.

На снимках: Людмила Закирова с отцом и тренером Ринатом Закировым; командная гонка.

Фото В. ЗОТОВА.

